
 

 
 

 

 

 
Acta del Consejo de Departamento de Derecho 

Sesión ordinaria celebrada el 10 de marzo de 2025 
 
 
 
En Almería, siendo las 13:05  horas, en segunda convocatoria del día arriba mencionado, se reúnen en en 
la Sala de Grados de la Facultad de Derecho, los siguientes: 
 

A continuación, se pasan a tratar los puntos del orden establecidos: 
 

 

 

1.- Informe de la Sra. Directora del Departamento. 

La directora toma la palabra para informar sobre el Plan de Estabilización del Profesorado, en el que 

estamos inmersos ya, desde el día 7 de marzo, día del patrón de la Facultad, momento en el que la 

dirección del departamento recibió un correo del Vicerrectorado de Profesorado y Planificación Docente, 

indicando que daba comienzo dicho procedimiento de estabilización, y en el que nos indicaba que 

teníamos de plazo hasta el 6 de abril para remitirles “las expresiones de interés” para el inicio de dicho  

procedimiento.  

Por otra parte, en dicho correo nos indicaba que del profesorado asociado del Departamento, la única 

que reúne los requisitos de estabilización es la profesora xxxxxxxxxxxxxxxxxx, al ser doctora  y cumplir el 

presupuesto de haber tenido obligaciones docentes con carácter temporal de, al menos cinco años, 

durante los últimos siete años. Nada indica respecto al resto de profesorado que se pudiera acoger al 

procedimiento de estabilización, aunque sí que nos indica que los que estén interesados en el mismo 

habrán de remitir a la Dirección del Departamento su interés en el paso intermedio de profesor asociado 

a  profesor asociado indefinido.  Y la Dirección del Departamento remitirá dichas expresiones de interés 

al Vicerrectorado.  A tales efectos, la directora del Departamento indica que a la mayor brevedad posible 

remitirá a la lista del correo de los miembros del Departamento la documentación remitida por el 

Vicerrectorado. 

Sin perjuicio, de tener informados de los trámites administrativos posteriores a los miembros del 

Departamento.  

 



 

 
 

 

 

Finalmente, la directora informa sobre uno de los puntos del orden del día, el relativo al presupuesto del  

Departamentos para el próximo ejercicio 2025, haciendo referencia a las partidas finalistas del mismo;  

en concreto, la partida partida para los  gastos de los miembros de las Comisiones que asistan a plazas de 

profesorado con una dotación de 500 € para cada plaza. En este aspecto, la directora informa que  de las 

5 plazas que se preveían celebrar a final del año, se han celebrado 4, habiendo agotado el importe previsto 

para este ejercicio 2025, aunque aún queda por celebrar una plaza de profesor catedrático de universidad 

y dos concursos para cubrir plazas de ayudantes de universidad .  

 

En cuanto a la partida para la realización de prácticas de campo, la directora informa a los señores 

consejeros que espera  que la gerencia de la universidad nos permita imputar los gastos de la contratación 

de la becaria del  Departamento (unos 2500 €), quedando 1000 € para la eventualidad de que algún 

profesor del Departamento solicite ayuda para salida de campo, por ejemplo, para hacer frente al gasto 

de contratación de autobús para ir a establecimiento penitenciario u otra salida . 

 

2.-Aprobación, si procede, de actas de sesiones anteriores.  

 

2.1. Aprobación si procede del acta del Consejo de Departamento Sesión ordinaria celebrada el 19 de 

noviembre de 2024 

Se somete a aprobación por asentimiento. Se aprueba. 

2.2. Aprobación si procede del acta del Consejo de Departamento Sesión extraordinaria celebrada el 26 

de noviembre de 2024 

Se somete a aprobación por asentimiento. Se aprueba. 

 

2.3. Aprobación si procede del acta del Consejo de Departamento Sesión extraordinaria celebrado el 28 

de noviembre de 2024 

Se somete a aprobación por asentimiento. Se aprueba. 

 

2.4. Aprobación si procede del acta del Consejo Sesión extraordinaria celebrada el 20 de diciembre de 

2024 

Se somete a aprobación por asentimiento. Se aprueba. 

 



 

 
 

 

 

2.5. Aprobación si procede del acta del Consejo de Departamento Sesión extraordinaria celebrada el 3 

de febrero de 2025 

Se somete a la aprobación por asentimiento. Se aprueba. 

 

3- Informe favorable a la solicitud de quinquenios de los profesores del Departamento. 

Solicitan informe los siguientes profesores:  

xxxxxxxxx 

xxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 xxxxxxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxx 

xxxxxxxxx 

xxxxxxxx 

Llegados a este punto, los profesores interesados en este punto presentes en la sala, se ausentan antes de 

su  aprobación. 

Se informa favorablemente, por asentimiento. 

 

Los profesores interesados se reincorporan al Consejo de Departamento 

 

4. Cierre del ejercicio económico del Departamento y aprobación de los presupuestos para el 2025. 



 

 
 

 

 

La directora del Departamento toma la palabra para informar de una nueva partida, solicitada por un 

profesor miembro del Departamento, para hacer frente a los gastos de publicaciones docentes, que ha 

sido sometida a la CAE del Departamento, que acordó su inclusión en los presupuestos. 

En este momento, sale de la sala la profesora Marina Águilar Rubio. 

Por otro lado, la directora indica que se ha reducido el remanente de nuestro presupuesto, en la medida 

que sin modificar los criterios de reparto del Departamento, la CAE está siendo más flexible en las ayudas 

que se están concediendo.  

En este punto, toma la palabra la profesora Sainz- Cantero Capárros, para preguntar si las partidas 

destinadas a investigación no se pudieran ampliar.  

Contestando, el sr. consejero xxxxxxxxxxxxxx (PTGAS del Departamento) que indica que se ha aumentado 

dichas partidas con respecto al ejercicio económico anterior, no sólo en relación con las publicaciones sino 

también en la organización de Congresos.  

Siendo las 13:31 abandona la sala la profesora xxxxxxxxxxxxxxx.  

Tras el debate sobre el cambio de criterios, la secretaria del Departamento y de la CAE, explica que la 

flexibilización de las ayudas se estudia una por una por la CAE, para dar respuesta a las concretas 

situaciones de los solicitantes de ayuda.  

 

Se somete a los miembros del Consejo de Departamento la aprobación por asentimiento por separado de 

la liquidación del ejercicio económico 2024, que se aprueba por asentimiento. Y, a continuación la 

aprobación de los presupuestos para el ejercicio del 2025, que se aprueban por asentimiento.  

 

5. Informe favorable del Departamento a las Jornadas organizadas por el profesor Miguel Ángel Luque 

Mateo 

La directora del Departamento toma la palabra para indicar que este punto del orden del día trae cuenta 

de la solicitud de ayuda que xxxxxxxxxxxxxxx ha dirigido a la Facultad de Derecho, que exige el informe 

favorable del Consejo de Departamento. Jornadas que se realizarán en abril con el siguiente título: 

“Jornadas internacionales, finanzas éticas, monedas sociales y bancos del tiempo”. 

Se somete a la aprobación por asentimiento.  Se aprueba. 

 

6. Modificación de la ordenación docente del área de Derecho del Trabajo y la Seguridad Social. 



 

 
 

 

 

La directora concede la palabra a la profesora xxxxxxxxxxxxx para que informe sobre la modificación 

docente del área de Derecho del Trabajo y la Seguridad Social, que indica que la modificación trae cuenta 

de la baja médica que se presumen prolongada de una profesora PSI del área, que será cubierta por la 

profesora xxxxxxxxxxxxx, que verá aumentado su contrato de PSI de un P3 A UN P5.   

El Consejo de Departamento informa favorablemente la modificación por asentimiento. 

 

7. Ruegos y preguntas. 

La profesora xxxxxxxx toma la palabra para hacer una pregunta a la Dirección del Departamento, sobre los 

carteles de las puertas de los despachos del Departamento, para consultar a qué órgano se debe solicitar 

dicho cartel puesto que se ha cambiado recientemente de despacho.  

El consejero xxxxxxxx, informa que el tiene el modelo nuevo de dicho cartel, que responde a la actual 

imagen corporativa de la UAL, indicando que se lo remitirá a aquellos profesores que lo soliciten por correo 

electrónico.  

 

Se levanta  la sesión, siendo las  13:39h del día 10 de marzo de 2025, de todo lo cual doy fe como 

secretaria. 

 
 
 
 

Fdo: Secretaria del Departamento 
 

Raquel Dominica Bonachera Villegas 
 
 

Con el V. B. de la Directora del Departamento  

Ana María Pérez Vallejo 

 


